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Vedle toho se na korporátní úrovni urodilo několik zajímavých pohybů. Alphabet byl
tahounem sektoru komunikací, když odtajnil vylepšený kvantový čip slibující revoluci ve
výpočetní kapacitě. Lékárenský řetězec Walgreens se nejspíš stane soukromou firmou. O
převzetí se jedná s fondem Sycamore. Nejztrátovější akcií byla dnes Moderna, kde analytici
z Bank of America nálepkují "underperform".

Index S&P 500 -0,3 % na 6034,91 b.
Index Dow Jones -0,35 % na 44247,83 b.
Index Nasdaq Composite -0,25 % na 19687,242 b.
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